



Трудовое лето –
хорошая традиция



Рабочая поездка



ТХ Короткой строкой

**Ранняя зима может
начаться
уже в октябре**

Синоптики говорят о нестабильной погоде в октябре в Сибири, кроме того, за этот месяц выпадет большое количество осадков.

Октябрь будет в пределах нормы, вот только снежный покров и морозы могут прийти в Алтайский край (как и на территорию всей Западной Сибири) уже в конце месяца.

Средняя температура месяца — +1... +4 градуса. В первой декаде: -1... +4 градусов ночью, днём +10... +15 градусов, а в начале месяца даже по югу до +20 градусов. В остальные дни синоптики ожидают колебания температур: ночью -5... +5 градусов, а днём 0... +10 градусов.

Снег ожидается уже в конце второй декады, а в последних числах месяца могут установиться устойчивые отрицательные температуры. Ясных дней в октябре будет совсем немного. Резкое похолодание придет на всю территорию Сибири ближе к концу октября: примерно с 19-20 октября воздух остынет до нуля градусов, потом начнутся ночные заморозки, выпадет снег, сообщает Гидрометцентр России.

Подробнее читайте на сайте <https://biwork.ru/news/rannaa-zima-v-altajskom-krae-v-2020-godu-mozet-nacatsa-uzv-oktabre>.

Предлагай —
поддержим!

Проект поддержки
местных инициатив
в Алтайском крае

Реальный шанс

Администрация Подойниковского сельсовета приглашает жителей сел Подойниково и Высокая Грива на итоговое собрание для голосования и определения объекта, который будет участвовать в проекте поддержки местных инициатив.

Имея опыт участия в ППМИ, нужно отметить, что с каждым годом успешно реализуется главная цель проекта — увеличение доли граждан в решении вопросов местного значения, участие в развитии общественной инфраструктуры. Жители сами определяют направления расходования бюджетных средств, финансируют проект, контролируют выполнение всех работ в рамках проекта, а также принимают трудовое участие. Софинансирование бюджета муниципального образования должно быть не менее 10%, денежный вклад населения не менее 5% от общей стоимости проекта. Максимальный размер субсидии из краевого бюджета на реализацию одного проекта не превышает 1 млн. рублей. Программа ППМИ — это наш реальный шанс совместными усилиями добиться улучшения и развития поселения. В

этом году село Подойниково уже в 3-й раз участвует в проекте поддержки местных инициатив. Как и прежде, надеемся на активное участие жителей села в собрании! Чем больше людей участвуют в реализации приоритетного проекта, тем больше шансов выиграть в конкурсном отборе! Предлагайте Ваши варианты проектов, обсудим, поддержим! Собрание состоится в среду 30 сентября 2020 г. в 11-00 ч. в с. Подойниково по ул. Комсомольская, 1 (в здании сельского Дома культуры). В селе Высокая Грива — в воскресенье 4 октября 2020 г. в 11-00 ч. по ул. Центральная, 21 (в здании сельского клуба). Просим прийти всех жителей села, в выборе актуального объекта на конкурс важен каждый голос! С информацией о проекте можно ознакомиться на портале altajpredlagaj.rf.

Т Р И Б У Н А

ХЛЕБОРОБА Издаётся
с 17 марта 1935 года

№ 39 (76503)

Суббота, 26 сентября 2020 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: tribuna22@yandex.ru

27 сентября — День воспитателя и всех дошкольных работников



У Натальи Владимировны Логиной доброта в глазах, в улыбке и в сердце.

Заботливые руки

27 сентября 1837 года в Германии начал свою работу первый в мире детский сад. Именно поэтому на это число в России приходится День дошкольного работника, который будут отмечать в более чем 60000 дошкольных учреждений страны. В одном из них, панкрушихинском детском саду "Березка", работает Наталья Владимировна Логина, воспитатель по призванию.

Маленькая Наташа, с ее слов, в садик ходить не любила. Дневной сон и молочные каши забирали у нее всю радость детства. Но, став постарше, Наташа одумалась и, осознав свою ошибку, вернулась в детский сад дипломированным специалистом, чтоб уже больше никогда никуда не уходить. Случилось это в 2002 году. И вот уже 18 лет родители каждое утро без сомнений передают в ее заботливые руки самое дорогое, что у них есть — маленьких полусонных созданий. Передают, доверяя ее опыту, ее

знаниям, ее мастерству.

Наталья Владимировна закончила два учебных заведения — педагогическое училище и Новосибирский педагогический университет, специализируясь на работе именно с такими вот малышами и чуть постарше. И она не просто любит свою работу. Она ею живет. Эта профессия требует особого внимания, в ней нет мелочей, нет штампов и клише, нет возможности обобщенного подхода. Внутренний мир каждого ребенка — уникальная, неповто-

римая и хрупкая ценность. И Наталья Владимировна обладает замечательным даром — обращаться с каждым из них особо, видеть даже в самом маленьком человеке — личность, уважать и ценить его. Эта работа сродни ювелирной, но гораздо сложнее, потому что в руках у ювелира никогда не бывает одновременно более чем 20 сокровищ. А Наталья Владимировна успешно справляется с этой задачей.

Общение с детьми, их питание и воспитание, первые занятия с цифрами и буквами, игра с ними — это, безусловно, основная, главная ее часть. Но наряду с этим у воспитателя много и других забот. В период пандемии, например, когда работали только дежурные группы, Наталья Владимировна не сидела сложа руки, а вместе со всем дружным коллективом детского сада во главе с его руководителем —

Аленой Владимировной Мишуковой, реализовывала задуманные проекты, украшая и делая интересней игровые площадки на территории "Березки", вкладывая в них всю душу. Дети как никто чувствуют формализм, фальшь, поэтому только с душевным подходом, с искренней любовью к ним, с добротой и заботой можно расположить ребенка к себе, а расположив уже, завоевав его доверие, можно чему-то учить и вкладывать в их маленькие сердца нечто важное, что обязательно пригодится им в жизни. И, видимо, у нашей героини это получается очень хорошо, ведь дети ей доверяют, они ее любят. А она отвечает им взаимностью, проявляя вселенскую терпеливость, искреннюю заботу и внимание к каждому ребенку. Хочется поздравить с наступающим праздником, сказать спасибо и выразить огромную признательность как самой Наталье Владимировне Логиной, так и ее коллегам, и всем работникам этой нелегкой, но такой ценной профессии, за труд, за теплоту и щедрость их сердец, за наших детей!

Текст и фото
Петра ПАВЛОВСКОГО.

В Панкрушихинском районе работают пять детских садов. Это ухоженные здания с красивыми цветниками, облагороженными территориями. В этом заслуга персонала и отчасти родителей, которым нужно сказать огромное спасибо. В детских садах работают грамотные специалисты, которые своевременно проходят курсы повышения квалификации.

Педагоги активно участвуют в конкурсах: "Воспитатель года", "Лучший педагогический работник", "Пожарная ярмарка", "Животный мир", "Педагогический триумф". Участвуют во Всероссийских конкурсах на лучшую стенгазету "Здоровый образ жизни", "Правила гигиены". Также принимают участие в краевых семинарах "Доступность качественного образования: условия и возможности для развития", в реализации стандарта дошкольного образования в Алтайском крае. Воспитатели отмечены благодарностью за успешное сотрудничество и активное участие в выставке мастеров народного творчества.

Руководители детских садов — это высококвалифицированные педагоги, которые знакомы с новыми требованиями к ФГОС.

Комитет по образованию Панкрушихинского района сердечно поздравляет педагогов дошкольного образования с их профессиональным праздником. Желает крепкого здоровья, терпения, больших трудовых побед!